

Tlačová správa k 25. máju 2022  
k občianskej iniciatíve veriacich Slovenska  
z 25. marca 2022.

**Výzva dedičov Sviečkovej manifestácie  
– Bratislavského veľkého piatku  
do vlastných radov veriacich,  
ale i ku všetkým ľuďom dobrej vôle  
na Slovensku:**

– V TOMTO ROKU do budúceho výročia nastúpiť na cestu hľadania a vyprosovania si Božieho daru divotvornej viery.

Aby tak, ako sme sa postavili proti komunizmu a videli sme jeho zázračný pád, sme sa vedeli postaviť aj najprv proti pandémie, ale potom aj proti vojne a každému zlu tejto doby.

---

Komunizmus, to nebola svetská záležitosť. Tesne pred jeho vypuknutím svet zažil v roku 1917 nebeské zjavenia vo Fatime, kde Matka Božia predpovedala veľkú skúšku a krízu viery. Ako vrchol ľadovca tohto diabolského útoku konkrétne spomenula „rozšírenie bludov z Ruska“, teda komunizmus. Nik vtedy neočakával zo zaostalého Ruska mužikov a zemliakov nejaké nebezpečie pre svet. Ale hneď nato, ani mesiac po skončení týchto zjavení, vypukla v Rusku „Veľká októbrová socialistická revolúcia.“

Matka Božia, Mária, žiadala vo Fatime pápeža, aby zasvätil Rusko jej Nepoškvrnenému Srdcu. Ak sa tak nestane, Rusko rozšíri svoje bludy do sveta. Nestalo sa a komunizmus sa rozšíril. Proti už rozšírenému komunizmu do sveta žiadalo alebo cez vizionárku Luciu z Fatimy zasvätenie celého sveta pápežom spolu s biskupmi sveta Nepoškvrnenému Srdcu Márie. Všetci pápeži, ako po sebe nasledovali, toto zasvätenie vykonali, no sestra Lucia vždy povedala, že bez biskupov sveta nebolo tak, ako malo byť. Až pápež Ján Pavol II. písomne vyzval všetkých biskupov sveta a spolu s nimi ho vykonal **25. marca 1984**. Desiatročia dotedy sa nedalo s komunizmom pohnúť. Ale odvtedy začal slabnúť: u nás hneď pamätný Velehrad 85. Bol vyhlásený Mimoriadny Mariánsky rok 1987-88, počas neho 25. marca 1988 „Bratislavský veľký piatok“ a zakrátko mocný komunizmus sa rozplynul ako Božím dychom. Bola to ozbrojená svetová veľmoc, ovládala šestinú sveta, mala vojenský pakt, jeho tanky zažilo v roku 1956 Maďarsko, v roku 1968 Československo, aj v Poľsku húževnatú „Solidaritu“ zdolali. A po tomto zasvätení sa táto ozbrojená ateistická veľmoc vzdala štrnganiu kľúčami.

Teda zasvätenie sveta Nepoškvrnenému Srdcu Márie bolo tou silou, ktorú nebo určilo proti diabolskému útoku komunizmu a ukázalo sa, že to aj naozaj účinkovalo.

Všetky Božie boje na tejto zemi sa však odohrávajú tak, že nie Boh sám bojuje, ale svojim verným v menšine dá silu proti presile. Tak aj proti obrov Goliášovi si povolal chlapca Dávida, ktorý ozbrojeného vojvodu premohol prakom. Pre víťazstvo kresťanov pri Lepante proti obrovskej presile, tiahnucej zničiť kresťanstvo Európy, potreboval tú hrstku

kresťanských lodí, ktoré proti nej vyplávali na obranu kresťanstva. Aj na víťazstvo nad komunizmom okrem zasvätenia potreboval aj tú hrstku veriacich, aby sa postavili proti presile na obranu Cirkvi a viery, najmä za menovanie biskupov a náboženskú slobodu. Takto bol porazený komunizmus: hrstkou veriacich v sile zasvätenia Nepoškvrnenému Srdcu Márie. Lepšie to ani zobrazené nemohlo byť, veď Bratislavský veľký piatok sa udial 25. marca, na výročný deň zasvätenia sveta Nepoškvrnenému Srdcu Márie pápežom spolu s biskupmi sveta, ako to nebo požadovalo.

**Preto čakáme aj teraz na 25. marca**, aby sme sa na výročie toho zasvätenia sveta v jeho sile, a tiež na výročie Bratislavského veľkého piatku skutkom viery postavili proti pandémie, ktorá nám bráni v náboženskom živote azda väčšmi, než samotný komunizmus, ale aj proti každému útoku zla tejto doby. A preto už 30 rokov sa na pamätnom mieste v tento pamätný deň stretáme na modlitbe večeradla s Matkou Božou Máriou, kde za znova zasväcujeme jej Nepoškvrnenému Srdcu, lebo toto je určené na zdolanie všetkého zla tejto doby tým konečným víťazstvom, ktoré nám bolo vo Fatime prisľúbené.

---

**Tento rok sa zvlášť vytrvalo modlime** vo večeradle s Ježišovou Matkou Máriou, aj každou inou modlitbou, svojimi slovami alebo len myšlienkou či zotrúvaním v tom úmysle – prosme svätého, mocného a milosrdného Boha, nášho nebeského Otca o dar divotvornej viery, akú Ježiš prisľúbil tým, čo o ňu prosia.

[www.mkh.sk](http://www.mkh.sk)

